
ODJEL ZA MATEMATIKU
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Grupa A

TREĆI KOLOKVIJ IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE I

1. [20 bodova] Dokažite sljedeći trigonometrijski identitet
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(
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)
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)
= 3 tg3α.

2. [15 bodova] Skicirajte graf funkcije f(x) = 2 arccos(x− 3).

3. [20 bodova] Izračunajte vrijednost izraza
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4. [25 bodova] Riješite simetričnu jednadžbu

5x5 − 6x4 + 5x3 + 5x2 − 6x+ 5 = 0.

5. [20 bodova] Riješite jednadžbu i rješenja zapǐsite u trigonometrijskom obliku

z5 − 1− i = 0.
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Grupa B

TREĆI KOLOKVIJ IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE I

1. [15 bodova] Skicirajte graf funkcije f(x) = 2 arcsinx− 3.

2. [20 bodova] Dokažite sljedeći trigonometrijski identitet

tgβ + tg (β + 60◦) + tg (β + 120◦) = 3 tg3β.

3. [20 bodova] Izračunajte vrijednost izraza
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4. [25 bodova] Riješite simetričnu jednadžbu

6x5 − 7x4 − x3 − x2 − 7x+ 6 = 0.

5. [20 bodova] Riješite jednadžbu i rješenja zapǐsite u trigonometrijskom obliku
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